



HLAVNÍ MĚSTO PRAHA

Komise Rady hl. m. Prahy pro Prahu bezbariérovou a otevřenou

Zápis z jednání Komise Rady hl. m. Prahy pro Prahu bezbariérovou a otevřenou dne 13. 2. 2014

Přítomni:

Předseda: Ing. Jiří Pařízek

Členové: Ing. Monika Mandová, Ing. Libor Šíma, Marie Málková, Mgr. Viktor Dudr, Mgr. Erik Čipera, Pavel Karas, Michal Rada, Ing. David Dohnal, Tomáš Prousek, Ing. Jiří Prokel, Ing. Jiří Sládek

Tajemník: Tomáš Uhlík

Omluveni:

Roman Petrus, Petr Hána, PaedDr. Hana Mrňková, Bc. Michal Prager

Jednání svolal předseda komise na 13. února ve 12:00 do zasedací místnosti 201, v budově Škodova paláce, Jungmannova 35/29, Praha 1. Členům komise byla předsedou rozeslána e-mailem pozvánka a program jednání:

- 1) Schválení rozpočtu na rok 2014
- 2) Informace o personálních změnách na odboru rozvoje a financování dopravy (odd. bezmotorové dopravy)
- 3) Informace o schodišťových plošinách – Smíchovské nádraží, Strašnická, Nové Butovice
- 4) Kontrola úkolů
- 5) Různé

Pan předseda Pařízek všechny přítomné uvítal a konstatoval, že komise je usnášení schopná, uvítal hosta paní Mgr. Michaelu Kindlovou a náhradníka za pana zastupitele Romana Petruse pana Mgr. Víta Cézu.

Dále byl odsouhlasen zápis z 16. 1. 2014 a program dnešního jednání (hlasování:11-0-0).

ad 1) Jednání komise začalo debatou nad tématem rozpočtu na rok 2014.

Ar 1. Úpravy tramvajových zastávek

p. Dohnal vznesl dotaz na zohlednění připomínek TSK a DPP k původnímu návrhu.

Mgr. Mach uvedl, že připomínky byly zohledněny zcela v případě, kdy mezi TSK a DPP existovala shoda o investování úpravy.

Návrh DPP a TSK na vyřazení zastávek Divadlo na Fidlovačce, Výstaviště Holešovice a Svatoplukova nebyly zohledněny.

Diskuse k uvedeným třem zastávkám: DPP a TSK nepovažují přípravu úprav za efektivní, protože RTT jsou naplánovány na roky 2017 a 2018. P. Rada uvedl, že 300 tis. Kč za projekt bezbariérové úpravy nepovažuje v tom případě za účelné.

p. Čipera informoval, že zejména Výstaviště Holešovice je významná zastávka i kvůli Stromovce a podporuje bezbariérové úpravy, a to včetně tramvajové smyčky (konečná linky 17, podle ROPIDu se předpokládá zachování).

Radní Pařízek navrhl vypracovat v uvedených případech studii dočasných úprav a až posléze se rozhodnout o realizaci i s ohledem na předpokládaný rozsah úprav.

Ar 2. Úpravy přestupních uzlů MHD

p. Dohnal požádal, aby jako příloha k zápisu byla přiložena situace, kde jsou v prostoru terminálu Kačerov bariéry, které by měly být odstraněny. (RFD MHMP zajistí). Dále požádal TSK HMP o součinnost s ohledem na nezbytnost prověření bezbariérového přístupu k nově uvažované SSZ.

Ar 3. Investiční akce - odstraňování bariér na pěších trasách
Odsouhlaseno bez připomínek

Ar 4. Neinvestiční akce - odstraňování bariér na pěších trasách
Odsouhlaseno bez připomínek

Ar 5. Výchovné a vzdělávací programy, 0

Ar 6. Realizace: 21 mil. Kč

Ar 7. Rezerva: 4,2 mil. Kč

p. Rada upozornil, že rozpočet nezahrnuje všechny prostředky investované hl. m. Prahou do bezbariérových úprav a požádal přítomné, aby to měli na vědomí i ve vztahu k veřejnosti.

Návrh rozpočtu na rok 2014 jako celku (včetně výše uvedených připomínek) byl schválen (hlasování: 10-2-0).

Ad 2) paní ředitelka Mandová seznámila přítomné s vytvořením nového oddělení bezmotorové dopravy v rámci odboru RFD, kde vedoucím je pan Mgr. Jaroslav Mach a do kterého spadá i tajemník komise pan Tomáš Uhlík a to od nového roku jako zaměstnanec na plný úvazek

Ad 3) pan Uhlík informoval o tabulce (zdroj: pan Pála z DPP) s uvedenými údaji o poruchovosti schodišťových plošin, kterou obdrželi všichni členové. Pan Rada upozornil na různé smluvní vztahy vzhledem k servisu apod.

Pan Dohnal navrhl pozvat pana Vondráčka, který má problematiku na DPP na starosti. Komise souhlasila.

Ad 4) plnění úkolů

1/13 – *Lazarská*, pan Dohnal uvedl, že probíhá vše tak aby bylo hotovo spolu s otevřením stanice metra Národní,

4/13 – *I.P.Pavlova, výtah*, pan Dohnal uvedl, že ve 2.Q 2014 bude zahájena výstavba a ve 2.Q 2015 otevření

10/13 – *WC v metru*, viz. letáček Městem bez bariér, na návrh POV, zaměřit se na smlouvy, pan předseda Pařízek uvádí, že i touto problematikou se zabývají na úrovni DPP v rámci rekonstrukcí vzhledem k hygienickým normám a finančním zdrojům, pan Rada informuje, že by bylo dobré následně dělat kontroly provozovatelů v rámci DPP

19/13 – *Program mobility*, pan Sládek uvádí, že aktualizují podklady a letos přihlásí

24/13 – *poruchovost schodišťových plošin*, viz. bod jednání č. 3.

25/13 – *Kačerov*, výstavba ŽST, ohlídat výstavbu navazujících úprav, průběžně

26/13 – *zast. Krymská*, provizorní zpřístupnění, bude se řešit v rámci Ar.4, Ad.1

27/13 – *WEB Praha.bezbariérová*, pan Uhlík jedná s odborem INF panem Kunešem na administraci webových stránek a Facebook Praha.bezbariérová, p. Rada požádal o řešení problematiky URL internetových stránek

4/14 – *Lazarská, noční provoz*, pan Sládek podá informaci na příštím jednání

5/14 – *nízkopodlažní spoje v nočních hodinách*, pan Prokel s panem Prouskem rozdali materiál k nočním linkám a uvedli v kostce problematiku nasazování nízkopodlažních spojů v nočních hodinách, pan Prokel prověří možnost nasazování alespoň dvou posádek u obou provozovatelů u služby na zavolání

6/14 – *výluka I.P.Pavlova x Nám. Míru*, pan Prousek podal informaci jak jezdily linky v případě výluky I.P.Pavlova x Nám. Míru. Pan Rada uvedl výhrady k „půlení“ linek tramvají 10, 16, 17 a 22 a zároveň pochválil TSK za značení během výluky.

7/14 probráno v rámci bodu 6/14

8/14 probráno v bodě Ad.1

Ad 5) paní ředitelka Mandová informovala, že pan Mach bude účasten na pracovních skupinách Mobilita a Rovnost užívání (Bezbariérovost) v rámci přípravy Manuálu veřejného prostoru, které svolává IPR (Institut plánování a rozvoje hl. m. Prahy), poté podá informaci. Pan Rada a paní Málková uvedli, že jsou také pozváni na jednání skupiny a Rovnost užívání (Bezbariérovost).

Paní Málková informovala, že IPR hl. m. Prahy připravuje i Pražské stavební předpisy, ke kterým POV zaslalo připomínky.

Paní Málková uvedla možnost konfliktního místa v okolí pojišťovny Uniqua na ulici Evropská, kde má vzniknout točna autobusů, co dělat s lávkou a plošinou, která je tam nyní. Tyto dotazy zaslala dopisem na DPP, p. Dohnal přislíbil odpověď.

Pan Čipera pozval všechny na promítání filmu o veřejné dopravě v Praze a debatu o bezbariérovosti do BIO-OKO na 6. 3. od 17.30h. Pan Rada uvedl, že také bude účasten a že by bylo dobré mít tyto věci na webu.

Dále uvedl, že 20. 2. od 18 hodin ve Standard-Cafe bude sezení za účasti primátora Hudečka na témata Doprava a Školství.

Paní Málková dále uvedla, že na webu Přesbariéry je uvedeno hodnocení ke zkouškám elektrického autobusu SOR EBN 8 Cegelec

Pan předseda Pařízek ukončil jednání komise ve 14:27 a pozval všechny na další jednání komise a to 13. 3. 2014 v zasedací místnosti č. 201, pozvánka bude rozeslána v předstihu.

V Praze dne 17/2. 2014

.....
Ing. Jiří Pařízek

*předseda Komise pro Prahu
bezbariérovou a otevřenou*

*Zpracoval a za správnost odpovídá tajemník komise Tomáš Uhlík.
Hlasování(formát): pro-zdrželo se-proti*